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ЧРЕЗ
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ДО
ПРОФ. ВИЛИ ЛИЛКОВ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПРИ СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно: Питане с вх. № СОА24-ВК66-5269-[1]/18.06.2024 г.

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ЛИЛКОВ,

Във връзка с направено запитване рег. № СОА24-ВК66-5269-[1]/18.06.2024 г., Ви представям
следната информация:

По покана на президента Румен Радев се проведе протоколна среща, на която бяха обсъдени
теми по различни направления.

Във връзка с покана от президента за включване в делегация, с цел официална визита в
Швейцария и Унгария, екип от Столична община посети държавите.

По време на визитите двамата президенти Румен Радев и Тамаш Сульок в присъствието на
кметовете на София и Будапеща,  на президента на МОК Томас Бах и президента на БОК Стефка
Костадинова обсъдиха възможности, относно домакинството на град София на предстоящи
младежки олимпийски игри през 2028 г.

Уведомявам Ви,  че процедурата по заявяване на домакинство на мащабен спортен форум
изисква редица административни действия, за които е необходимо становището на общинските
съветници от Столичния общински съвет, анализ на състоянието на спортната база, цялостна
концепция, финансова сметка, съвместна работа между администрация, министерства, НПО,
бизнес сектор.

В заключение Ви уведомявам,  че за момента са провеждани единствено разговори и
обсъждания за възможностите, като считам, че подобно намерение за реализация на такъв
престижен спортен форум предполага активна и отговорна екипна работа, както на общинските
съветници от различните политически формации, така и на администрацията, с участието и
оценката на спортни специалисти, държавни структури, лицензирани спортни организации,
емблематични спортни личности, бизнес сектора и др.

Вярвам,  че спортът е начинът да обединим усилия и да работим в посока,  в която да
покажем единомислие, с мисъл за подрастващите и тяхното гражданско включване в развитието
на града ни.

С уважение:
10.9.2024 г.

X Васил Терзиев
кмет на Столична община

                                    


